



Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial

Edital

09/2017

RETIFICAÇÃO

O Gerente do Centro de Educação e Tecnologia de Palmas, do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Departamento Regional do Tocantins – SENAI-DR/TO, Fabrício Manoel Oliveira Colombo, através de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **1ª Retificação do Edital de Processo Seletivo 09/2017, Curso Técnico em Informática para Internet**, considerando as seguintes alterações:

Onde se lê no Edital:

Item 1.1 – 20 (vinte) vagas.

Item 3.2 –

Unidade	Curso	Carga Horária	Turno do Curso	Nº de Vagas	Investimento
Centro de Educação e Tecnologia CETEC/SENAI Palmas Quadra 201 norte, Avenida LO04, Conjunto 03, Rua NO 13, LOTE 05 Plano Diretor Norte	TÉCNICO EM INFORMÁTICA PARA INTERNET	1000	Matutino 08h às 12h	Concorrência nota do ENEM: 05	GRATUITO
				Ampla Concorrência Prova Online: 15	

Passa-se a ler no Edital:

Item 1.1 – 30 (trinta) vagas.

Item 3.2 –

Unidade	Curso	Carga Horária	Turno do Curso	Nº de Vagas	Investimento
Centro de Educação e Tecnologia CETEC/SENAI Palmas Quadra 201 norte, Avenida LO04, Conjunto 03, Rua NO 13, LOTE 05 Plano Diretor Norte	TÉCNICO EM INFORMÁTICA PARA INTERNET	1000	Matutino 08h às 12h	Concorrência nota do ENEM: 10	GRATUITO
				Ampla Concorrência Prova Online: 20	

Os demais itens e subitens do referido Edital permanecem inalterados.

Palmas/TO, 30 de maio de 2017.



Fabrício Manoel Oliveira Colombo
Gerente do Centro de Educação e Tecnologia de Palmas
SENAI Tocantins